

乒超联赛总决赛王楚钦赢樊振东

2024年12月31日,2024赛季中国乒乓球俱乐部超级联赛总决赛第二个比赛日各项比赛在上海体育馆展开争夺。在男子团体半决赛中,王楚钦击败樊振东,带领山东魏桥·向尚运动队战胜上海地产集团队,晋级决赛。

晚上的比赛中,首盘双打上海地产集团队派出许昕/周恺,苦战4局后以1:3落败。第二盘男单比赛王楚钦对战樊振东。此役樊振东开场后有些慢热,王楚钦抓住机会,连赢两局,第三局樊振东状态回归,扳回一城。最终王楚钦以11:3赢下第四局,大比分3:1战胜樊振东。随后梁靖崑战胜周恺,山东魏桥·向尚运动队以总比分3:0击败对手,晋级决赛。

在此前进行的另一场半决赛中,林诗栋独得两分,带领黄石基地·华新队3:1战胜汕头明润队,他们将在决赛中对阵山东魏桥·向尚运动队。

樊振东赛后表示:“2024年经历了很多,也成熟了很多,希望2025年能够有一个更好的表现,以更好的状态去面对2025年。”

王楚钦说:“时隔几天跟东哥(樊振东)再一次交手,吸取了上一次失败的经验,对于这一场比赛自己准备得非常充分,面对世界上最优秀的选手,也希望能发挥出自己最好的水平。”

对于2024年,王楚钦用四个词进行了总结,“挫折、喜悦、痛苦、扭转。”对于即将到来的2025年和决赛,他表示:“先把明天过好。一定是一场非常艰苦的决赛,我相信团队的每一位队友,都是抱着对胜利强烈的渴望,去面对决赛。”



2024年12月31日,山东魏桥·向尚运动队选手王楚钦(左)在单打比赛中回球。他3比1战胜上海地产集团队选手樊振东。 新华社记者 孙非 摄

2025中国足协超级杯 将在昆山举行

中国足协2024年12月31日宣布,2025中国足协超级杯将于2025年2月7日在昆山奥体中心体育场举行,参赛双方为上海海港和上海申花队。

中国足协在公告中表示,2024年中超冠军上海海港为超级杯比赛主队,中超亚军上海申花为客队。

根据比赛规则,超级杯采取单回合决胜制,如两队在常规比赛时间结束后总进球数相同,则需进行上、下半场各15分钟的加时赛。如加时赛中两队进球数相同或均未取得进球,则采取互罚点球的方式决出比赛的胜者。

来源:新华网



2025年

全国青少年足球竞赛日历公布

中国足协2024年12月31日在其官网公布了2025年全国青少年足球竞赛日历。

这份竞赛日历涉及男子U13至U18共6个年龄段和女子U14至U18共5个年龄段的球员,包含中青赛、足球重点城市的比赛、中国足协会员协会的比赛、体校杯、职业俱乐部梯队的比赛、全运会比赛、全国大中学生冬训邀请赛、校园足球高中男女总决赛等赛事。

来源:新华网



网球——香港公开赛:商竣程晋级



2024年12月31日,商竣程在比赛中发球。

当日,在香港网球公开赛男单首轮比赛中,中国选手商竣程2比0战胜中国香港选手黄泽林,晋级下一轮。

新华社发 卢炳辉 摄

肯尼亚选手 包揽第99届 圣保罗迎新年长跑赛冠军

来自肯尼亚的长跑选手2024年12月31日在第99届巴西圣保罗圣西尔维斯特迎新年长跑赛中包揽男、女组冠军。

男子组比赛中的获胜者是威尔逊·图,成绩为44分21秒;女子组冠军为阿内斯·凯诺,她用51分25秒完成了比赛。

获得女子组季军的巴西选手德奥利维拉在赛后说:“今天获得第三名我非常满意,展现了巴西人的力量。”

圣西尔维斯特长跑赛全长15公里,1925年开始举行。本届赛事共有来自世界各地的37500名选手参赛。 来源:新华社